matematik 1

1 ~2-[-1-(-3)]
(=1)
igleminin sonucu kagtir?

A) -4 B) -1 C)0 D) 1 E) 4

2, p, r ve q birbirinden farkli iki basamakh asal sayilar

olmak iizere,
p+3q+2r
toplaminmin en kiiciik degeri kagtir?

A) 76 B) 82 c) 91 D) 97 E) 102

b3
=
§
=2
3. 367]a Yandaki béime islemine gére, a nin
alabilecedi kag dogal sayi degeri
_—7 vardir?
A)14 B) 16 C)18 D) 20 E) 24
4 7 + 0,7 + 0,07 + 0,007
’ 0,077
isleminin sonucu kagtir?
A) 11 B) 101 C) 111 D) 707 E) 777

‘100

5. (2'3 +3'2) : 71—2 igleminin sonucu kagtir?
A) 11 B) 13 C) 15 D) 17 E) 19
6. a=x+3
b=x3"+3
olduguna gore, b agagidakilerden hangisine egittir?
A) 3a+4x 3a+4x C) 3a-2x
a+x 2a+x a-x
D) 3a—-x E) 3a+2x
a-x a-x
7. a=,/21+,/15
b= ,/ 23 + 1/ 13
c= ,[ 19 + ,/ 17

olduguna gbre, agagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?

A)a<b<c B)b<a<c
Cb<c<a D)c<a<b

E)c<b<a

8. ave b siirdan ve birbirinden farkl reel sayilardir.

2 2
3a+—=3b+—=
5 +

olduguna gbre, a.b garpimt kagtir?

A) -4 B) -2 2 3
) -3 ) -5 03 D)4
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1.

12.

13.

X, ¥, Z € N olmak Uzere,
x+2y=15
2x+z=18
22+y=9

Yukarida verilenlere gbre, x + y + z agagidakilerden
hangisidir?

A8 B) 12 C)14 D) 16 E) 20

Rakamiar birbirinden farkl kag tane iki basamakli
dogal sayi vardir?

A)78 B) 79 C) 80 D) 81 E) 82

a<|a|<a2

Yukarida verilenlere gore, a nin ¢dziim kiimesi aga-
gidakilerden hangisidir?
A) (0, 1)

B) (o0, —1) C)(-1,0)

D) (1, ) E)(1.2)

Bir tiiccarin aldigi mahn %15 i gurayor.

R

Tlccar, elinde kalan malinin sini %30 karla, geri

kalanini %40 karla satarsa malin tamamindan ylizde

kag kar eder?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 23 E) 25

15 kigilik bir grupta erkek 6grencilerden olugturulabile-
cek ikigerli gruplanin sayisi, bu gruptaki kiz 6grencilerin
sayisina esittir.

Buna gore, sinifta kag kiz 6grenci vardir?

A) 4 B)5 C)7 D) 8 E) 10

karekok
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14. A kentinden B kentine dogru saatte 60 km hizla giden

bir arag, B kentine 20 km kalinca duruyor. Eger ayni
arag saatte 80 km hizla gitseydi ayni siire iginde B ken-
tini 40 km gegecekti.

Buna gére, A ve B kentleri arasi kag km dir?

A) 150 B) 180 C) 200 D) 240 E) 270

15.

iki kisinin paralarinin orani % tir. lkisi de paralarin ban-

kaya yatirip bir yif sonra esit miktarda faiz almiglardir.

Faiz yiizdeleri tamsay1 olduguna gdre, faiz ylizdeleri
toptam agagidakilerden hangisi olabilir?

A) 62 B) 56 C) 45 D) 42 E) 35

16. salih ile Ayse’nin yaslan toplam: 32 dir.

Salil’in yast, Ayse’nin yasinin 2 katindan 10 eksik
olduguna gore, Salih, Ayse’den kag yag byiktiir?

A) 10 B) 8 C)6 D)4 E)2

17. I’ = 5x + 6] = 5.]x — 3|

ifadesini saglayan x degerlerinin toplami agagidaki-
lerden hangisidir?

A) 2 B)3 C)y7 D) 11 E)12

18 a—a'2
1+a t+a?

ifadesinin sadelestirilmis bicimi agagidakilerden
hangisidir?
C)a’+1

A)2a-1 B)a+1

D)a’-1 E)a-1



19. A={0, 1, 2, 3, 4} kimesinde tammli

B={(x,y):y=x-1}badintisi kag elemanlidir?

A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6
20. Reel sayilarda tanimhi f fonksiyonu igin,
f(n +2) =n+ 2 + 2f(n)
bagintisi veriliyor.
f(0) = 2 olduguna gore, f(4) kagtir?
A8 B) 12 C) 16 D) 20 E) 24

21.

Sekildeki tarali bdlge asagidakilerden hangisi ile
ifade edilmistir?

A)(C-B)u(AnB) B)(C-B)u(B-C)
C)(C-Byu[(AnB)-C] D) [(A ~n B) - C]

E) (C-B) N [(An B)~C]

karekok
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22, A ABC iiggeninde
LN o~
m(BAC) = 30°
D, o~
m(BCD) = 70°
|CD| = |CB|
. 7077\
B i o]
Yukarida verileniere gbre, m(A/C.\D) =x kag derece-
dir?
A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40
23. ABL tiggeninde
p B, A, D dogrusal
P P
m(BAK) = m(KAC)
) iy
m(CAL) = m(LAD)
|BK| =6 cm
B 68 K4 C X
|KC| =4 cm
Yukarida verilenlere gore, |CL| = x kag cm dir?
A) 10 B) 16 C)20 D) 24 E) 25
24, A ABC Gggeninde

|AD| =4 cm
|AE| = 3:cm
|IEC|=5¢cm

A(ADE) _
A(ABC)

sl

B C

Yukarida verilenlere gore, |DB} = x kag cm dir?

A) 1 C)2 D)% E)3



25. D 4 C ABCD yamugunda 28. H s Sekildeki dikdortgen-
? ler prizmasinda
[DC] / [EF] /] [AB] i
F HB| = 15 cm
|DC| = 4 birim E IHB|
EA| =9 cm
g F |AB| = 20 birim IEA
|BC} =6 cm
3.A(EFCD) = 5.A(ABFE) 9 D
A 20 B - ¢
e 6
Yukarida verilenlere gére, |EF| kag birimdir? A" B
A)8 B) 12 C) 16 D) 18 E) 19 Yukarnda verilenlere gore, prizmamin hacmi kag cm’
tir?

A) 36043 B)324v3 C)284 D)180V3 E)108

26. O merkezli dairede
TN
m(BDC) = 120° 29. ”
|AB| = JAC| =4/3cm =
ig H
2 o
S E F G
B
. . 2 . c A
Yukarida verilenlere gore, A(ABCO) kag cm” dir?
5 A 5 Sekildeki dst Uste yatirtlan iki kare dik prizmada,
A) 1243  B) 83 C)12 D) 6v3 E)9 |AB| = |AG] = [FH]| = [KH| = 2 cm
[ACl =12 cm
[DE| = |EF| = [FG]
Buna gére, elde edilen cismin ylizey alam kag cm’
dir?
A) 108 B) 112 C) 128 D) 144 E) 160
27. A g ABCD eskenar dorigen
|AD| =12 cm '
12 o~
m(ADC) = 60°
D
30. Koseleri A(-1, 2), B(3, 4), C(5, ~8) olan liggenin [BC]
Yukarida verileniere gére, A(ABCD) kag em? dir? kenarina ait kenarortayinin uzunlugu kag birimdir?
A) 36 B)32/3 C)64  D)72V/3 E)96V3 A) 3 B)v21 C)5 D) V34  E) Va1
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matematik 2

_ .8 4 2
1. PX)=x —2x +x —1 4. ae(n,%)vetana:—;—
polinomunun x* = 1 ile béliimiinden kalan agagidaki-
lerden hangisidir? olduguna gére, sina kagtir?
2
A) -1 B) -x° C)x -1 310 Jio Jio
) A) - —— B) - —— C) BT
D)x -2 E)x -2 10 10 1
0y 10 5 _J0
5 6
2. X+ ax+ 2 =0 denkleminin gergel kokleri x , x, ve x, tur. 5. ABC lggeninde,
1
Xy = AL olduguna gére, a kactir? tanA = - ve tanB = 4
X4 X3 %
% olduguna gére, tanC kagtir?
A)5 B) 3 C) -1 D) -3 E)-5 5 -
=2 A) -6 B) -3 C)-2 D) 2 E)~
6. A={a, b, ¢, d, e} kimesinde taniml *A” isleminin bir-
lesme ve degdisme ozellikleri vardir.
) aAb=c, cAd=e
3. Denl_(lc.aml y=x-2x-24 o[an pari\bolun ek"senlerl olduguna gore, a A (d A b) asagidakilerden hangi-
kestigi noktalar A, B, C olduguna gore, ABC liggeni- . e
X - . sine egittir?
nin alant kag birimkaredir?
A) 164 B) 144 C) 132 D) 120 E) 112 A) a B) b C)c D) d E)e

285



7.

8.

9.

f(x) = cos5x + cos2x
fonksiyonunun periyodu kagtir?

A) 10 B) 5n C)3n D) 2n E)n

A={ZeC: 3<2Z<5}

kiimesinin karmagik diizlemde gésterdigi alan kag
birimkaredir?
A) 16n B) 9n C)7n D) 3x E) 2n
logs [logy (logyx)] = 1
olduguna gore, x kagtir?
M2°  B2% 2" p2® 2"

karekik
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10. A ={0, 1, 2, 3} kimesinin elemanlar ile rakamlar: tek-
rarsiz i basamakli dogal sayilar yaziliyor.

Buna gére, bu sayilardan segilen birinin 10 ile tam
béliinme olasihig kagtir?

2

1
A —_
)3

1
B _
)2

1
C)3 -

1
D —-
)4

E)6

11. 3 bzdes mavi, 4 bzdes sarn kalem siralanacaktir.

Bagta sari, sonda mavi bir kalem olacak sekilde bu
kalemler kag sekilde siralamr?
A) 21 B) 18 C)12

D) 10 E)8

12. f:Z - R seklinde tanimii f fonksiyonu,

f(x)=2(k+1) ve x,=3n-1

k=1

5
Buna gére,Zf(xi) agagtdakilerden hangisidir?
i=3

A) 180 B) 240 C) 280 D) 320 E) 360



13. £ R > R seklinde tamimlanan f(x) fonksiyonu,

2x+1 X<2
f(x) = {%° 2<x<4
3x-11 ,x>4

olduguna gére, (fofof)(1) dederi kagtir?

AT B) 11 C) 13 D) 16

14.  1im {|2x-10| + [1- 3x]+ 2sgn(x - 1)} degeri kagtir?

X->87
A)-19 B)-16 C)-12 D) -10
15. lim [w] degeri kagtir?
x>0 sinx
A)8 B)5 C)4 D)2

E) 18

E) -8

E)0

16. y = (x - 1)* fonksiyonunun x = 2 apsisli noktalarinda-
Ki tegeti, mx + 2y + 4 = 0 dogrusuna paralel oldugu-
na gore, m kagtir?

A) -4 B) -2 C)1

D) 4 E)8

17. £ R > Rye taniml

2
2 f(x) = Mi
.§ X< +2
E fonksiyonunun ekstremum noktalarinin apsisleri
toplam: kagtir?
A) -9 B) -5 C)—1 D)5 E)9
18. k= ;( Z olmak tizere,
x+2 y-1 . .
3 4 determinantinin k tiiriinden esiti nedir?
Ayk-8 B) k C)k+7
D)k + 11 E) 2k + 1
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1
19. J(x5 +3x% + x) dx integralinin degeri kagtir?

-11

A) -19 B) -7 C)o D) 11 E) 27

20. Je".cose".dx ifadesinin esiti agagidakilerden han-

gisidir?

A)sine® + ¢ B) e* + sine* + ¢ C)sine"+x +¢

karekok

D) -sine* + ¢ E) cose™ + ¢

21. Bir ABC liggeninde,
[BC] ye ait yitksekligin uzunlugu ha =8cm

[BC] ye ait kenarortayin uzunlugu Va =14 cm

Yukanda verilenlere gore, [BC] ye ait agiortayin
uzuniugu n, agsagidaki degerlerden hangisini ala-
maz?

A9 B) 10 C) 12 D) 13 E) 14

288

22.

A ABC iiggeninde
b/ [AB] L [AC]
[DE] L [BC]
|BE| = [EC|
B = ¢ |AD|=7 birim

Yukarida verilenlere gore, |AB| tamsay) olarak gn az
kag birimdir?

A) 13 B) 14

C) 15

D) 16 E) 17

[AC] // [DE]
[AB] 1 [BD]
|AB| =12 cm
|ICD|=8cm

Yukarida verilenlere gére, ACE {iggeninin alani kag
cm® dir?

A) 36 B) 40

C) 42

D) 48 E) 56

ABCD dik yamuk
[EF] L [DC]

|DF} = [FC|

|AD| =5 cm

|AE[ = 5V3 cm
IBC| = 8 cm

Yukarida verilenlere gére, |EB} kag cm dir?

A) 4 B) 6 C)3V3 D)4v/2  E)10



25.

26.

27.

ADEF paralelkenar

D
|AB| = |AC|
|DE] - JAD| = 12 cm
A
|BC| =6 cm
E B 6 c

F

Yukanda verilenlere gére, ABC liggeninin gevresi
kag¢ cm dir?

A) 20 B) 24 C)28 D) 30 E) 32
Sekildeki gembere,
BF, B de teget
5 > [AB] // [CD]
F |AB| = |ED}
. A m(CEB) = 60°
N
E

Yukarida verilenlere gére, m(E/B\F) = x kag derece-
dir?

A) 70 C) 55 D) 50 E) 45

B) 60

[PT cembere teget
[PB] n [DC] = {E}

|AE] =8 cm
IDE| = 4 cm
|EC| = 12 cm
|PT} = 42 cm

Yukanda verilenlere gbre, |PA| kag cm dir?

C)2 D) E)3

o

A) 1 B)g

karekok
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28. O merkezli gemberde
[AB], C de teget
[OA] L [OB]
IAC| = 4 birim,
|CB| = 9 birim
N g
Yukanda verilenlere gore, tarali alan kag birimkare-
dir?
A)8n - 12 B) 20 - 12n C)39-9n
D)42-11n E)13-2n

29. Yiizey alant 86 birim olan bir diizgiin dértytizliiniin
bir aynt: kag birimdir?

B2 o232 D2 52

A)2

30. Sekildeki taban mer-
kezi O olan dik silin-
dirin tabanindan 3 cm
yukarida alinan F
merkezli daireyi ta-
ban kabul eden, tepe
noktast A olan koni

olusturuluyor.

|DE| = 8 cm ve |AD| =12 cm olduguna gore, koninin
hacmi kag cm’® dir?

A) 367 B) 42n C) 45 D) 487 E) 64n
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